

■个股门诊

问:广东明珠(600382)后市该如何操作?

陈文:该股因国际铁矿石价格上涨的影响连续涨停,但昨日量能过大,预计将有强烈震荡,可适当高抛低吸,但后市还有上行空间,总体上可以持有为主。

问:包钢股份(600010)后市该如何操作?

陈焕辉:盘面上,钢铁股呈现普涨格局。钢铁股昨日的走强或受到多方面利好刺激,三种不锈钢出口关税下调,相关钢铁公司受惠,宝钢热轧钢或将提价8%,这有利于抵消铁矿石大幅涨价带来的负面影响。建议持有。

问:东方航空(600115)后市该如何操作?

张冰:在人民币升值的大背景下,航空股整体受惠。该股还有不确定的收购因素,建议可以关注。

问:中国平安(601318)成本108元,何时可以补仓?

陈焕辉:该股短期受到再融资计划和大非解禁影响股价大幅下降,目前价格已经具备长期投资价值,考虑到目前大盘仍有反复,不排除进一步下跌,投资者可以逢低买入,分步建仓。

问:招商银行(600036)成本36.1元,后市该如何操作?

陈文:近期受外围股市的影响,银行股整体走势偏弱,该股也不例外,但目前有企稳迹象,后市有一定的上行空间,可继续持有观望。

■天天出彩

体彩排列5(08043期)  
中奖号码:11185  
奖级 中奖注数 每注金额  
排列5直选 94注 100000元

体彩排列3(08043期)  
中奖号码:111  
奖级 中奖注数 每注金额  
直选 30511注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 0注 160元

传统型体彩(08025期)  
中奖号码:7926660  
奖级 中奖注数 每注金额  
特等奖 0注 0元  
一等奖 4注 77199元

福彩双色球(2008019期)  
红球号码:2911172731  
蓝球号码:5

奖等 中奖注数 每注金额  
一等奖 5注 5000000元

福彩15选5(2008043期)  
中奖号码:23678  
奖级 中奖注数 每注金额  
特别奖 0注 0元  
一等奖 1050注 581元

福彩3D游戏(2008043期)  
中奖号码:320  
奖等 江苏中奖注数 每注金额  
单选 380注 1000元  
组选3 0注 320元  
组选6 463注 160元

体彩22选5(08043期)  
中奖号码:  
1516172021  
奖级 中奖注数 每注金额  
一等奖 27注 28090元

快乐扑克 2008年2月19日  
中奖注数:23067  
中奖金额:614530元

# “避空”“反贪”“恐高”“挖低” 鼠年必备“八字真经”

不用多作解释,年线是实打实的牛熊分界线。因为年线又称为250天平均线,代表大盘的长期趋势和一年投资者的浮动盈亏,是股市里的“250”。超越了年线,就告别了“250”;被年线压抑,再把钱往股市里送,就难免成为“二百五”。猪鼠来,上证指数进行了一场年线生死争夺战,其激烈程度,不亚于二战时马其诺防线的攻与守。先是以基金为首的主力,被恶性圈钱利空垂直打击,举白旗拱手让出年线;其后又在政策救市的朦胧利好下,一飞冲天,用创单日最大涨幅收复了年线。浩穿年线有两大可能:一种是诱敌深入,一军围歼的诱空;一种是失守年线的回光返照。因而鼠年长假开盘后,多空双方将围绕年线进行多次生死决战,鹿死谁手,还很难猜测。中小散户在年线争夺战中进行操作时,就要掌握“避空、反贪、恐高、挖低”这八字真经。

所谓“避空”,一是指回避预亏已跌破年线的个股。此类个股跌破年线往往意味“回天无力”的大级别调整,后市下行空间难测;二是避免高价大比例公开增发的个股。此类个股因公司缺乏诚信打哑迷意圈钱,漠视公众投资者的知情权,势必影响今后公司的经营业务。倘圈钱成功,也会

摊薄每股业绩,投资者必定选择用脚投票。失信于民的公司,圈钱再多也不会给投资者回报,股价长期走熊不可逆转,中小散户应逢反弹果断出局。

所谓“反贪”,是指在中国经济稳定增长的大背景下,因周边股市动荡和内地雪灾、大扩容、大非减持等不确定因素增多,鼠年股市注定了像老鼠一样上蹿下跳地震荡。因而,改变猪年捂股养肥猪的操作方式就十分重要。短线、波段、反贪心就成为操作首选。见麻雀就打,“打一枪换一个地方”,降低收益预期,在暴跌时买入,在暴涨时卖股,切忌追涨杀跌。

所谓“恐高”,是指卖出或坚决不碰高价庄股。原因是高价股庄家获利丰厚,因接盘者甚少,用少量资金自拉自唱,引诱散户去接盘。从盘口观察,机构正迫不及待地高价股上进行战略撤退,一旦趋势出现拐点,就会由牛转熊。此外,2008年是“大非减持首个高峰年”,股价越高,大股东减持套现决心越大。据统计,多家高价股的大股东减持大非合计套现超过千亿元,大大超过了上市公司现金分红的总量。中小散户在操作上应把50元以上的股票划为高价禁区,30元以上划为中价灵活区,20元以下划为低价相对安全区。对

翻了数番的个股,不管业绩多好、送股多丰(庄家往往利用高送股出货)都坚决不碰。宁可错过100匹黑马,不可错买一匹白熊。因为白熊是熊中最凶狠、最伤人的。据最前沿的调查数据显示,当前亏损最惨烈的,大多是在高位追高买入了高价股的“攀高族”。

所谓“挖低”,则是指在低价股里挖金矿。古语道“寒门出秀才,贫贱思富贵”,多年熊股熬成牛。2008年奥运概念、创投概念、大农业概念、重组题材都蛰伏在低价股里,我们看到熊了多年的紫光股份、综艺股份、北大荒、复旦复华等在悄然走牛。低价重组股和刚上市的新股没有高价圈钱和大小非狂减之虑,鼠年中中小散户应在没有爆炒过的业绩扭亏、大幅预增和转型的低价股和新股里去挖掘金矿。对于个股而言,200元被腰斩就砍掉了100元,5元被腰斩只砍掉了2.5元。而要翻番,5元到10元可能易如反掌,200元要到400元则比登天还难。

股市里的成功者千奇百招,各有各的手段,但共性只有一个,那就是:赢家不在于凭运气抓了一副好牌,而在于抓了一副烂牌而能把它打好,愿中小投资者打好鼠年这副注定并不怎么好的牌! 苏渝

## 靠人与靠自己

“人一定要靠自己!”这是李连杰主演的《鼠胆龙威》中的一句台词,影片中出现了好几次,所以现在想起来记忆犹新。

记得在入市之前,我也曾看过几本投资大师的书籍,觉得挺鼓舞人心的,感觉投资不过如此而已嘛,为什么人家都说在股市上赚钱的永远是少数呢?我不服,觉得自己完全可以成为那十分之一的赢家。于是我便匆忙地开了户,然后开始交易。因为我入市那会儿正值牛市,所以刚开始就赚了,真是喜出望外,然后开始得意洋洋,开始不知天高地厚……可是笔者万万没有想到,危险已经近在眼前……股市大跌,开始了调整,其调整速度之快令笔者现在想起来都心有余悸,看着自己账户上的钱越来越少,我心急如焚,终于,我再也无法忍受,便割肉抛出了。但是第二天,股

市突然一个急刹车,便开始了强劲的反弹。哇……真是欲哭无泪。

后来我开始留意网上的信息,突然有一天,我看到不少炒股高手的高论,哇……看着一些专家的豪言壮语,我觉得自己有了依靠,脑子里突然冒出一个想法——哎,我每天看看他们对后市的分析,不就可以赚钱了吗,我真聪明,嘿嘿。

很多新手肯定都想知道,根据他们的分析,我有没有赚到钱呢?哈哈,现在告诉你们,不但没有赚到钱,反而是影响了我自己的判断,又亏了很多。

那些所谓“股评家”的意见其实大多时候都是毫无意义的,有很多都是事后诸葛亮的,也有一些是骑墙派的,股市涨跌他们都没错。还有一些是瞎跟风式的,一些炒股新手都站出来对后市作评判,哈哈,真是太搞笑了。

股市的短期波动是不

可能持续准确预测的,这一点相信谁也不会怀疑。如果我们真的想在股市上长期稳定获利,只有一个办法,那就是忽略短期的波动而着眼于中长期的趋势。

我们大多喜欢猜测股市的顶部和底部,都想在最低点介入,都想在最高点获利了结。但是,这真的能够实现吗?告诉你,永远不能,也绝不可能。如果不信,你可以试试看,相信不过多久,你就会彻底丧失自信心。既然如此,我们为什么还要去乐此不疲地猜测底部和顶部呢?

正确的投资态度、完善的投资策略以及临场执行计划的能力——很简单的三点,你只要做好了,就会成为一个长期的赢家。

其实简单的事情才最难做,但人一定要靠自己,相信你能,我也能。

晨一彤

## 快报理财大课堂周六开课

快报讯(实习生 商芷清 记者 王海燕)最近股市涨跌,相对应的基金市场也是震荡起伏,面对这样一个复杂的行情,如何在基金市场中有独到的选择,真正获得收益?新基金发行陆续开闸,现在能不能买基金、买什么样的基金?本周六,快报联手光大银行南京分行,邀请南方基金管理有限公司资深专家,来宁做精彩的基金讲座。

主讲嘉宾:刘超先生(南方基金管理有限公司华东区

域经理)

主讲内容:1.明白理财、慧眼识金。基金经理教您如何在震荡行情中甄别基金,如何分享结构性牛市成长收益;2.南方盛元红利股票型基金投资报告。

讲座时间:2月23日上午9:00;讲座地点:中国光大银行南京分行8楼(汉中中路120号省中医院对面);报名时间:2月20日-2月22日;报名电话:光大银行84787666、84787647、现代快报96060

■投资感悟

### 80%与20%

80%的人拥有世界上20%的财富,20%的人拥有世界上80%的财富。

80%的人用脖子以下赚钱,20%的人用脖子以上赚钱。

80%的人出卖时间,20%的人买入时间。

80%的人为了找一份好工作,20%的人为了找一个好员工。

80%的人受人支配,20%的人支配别人。

80%的人做事情,20%的人做事业。

80%的人重视学历,20%的人重视经验。

80%的人信奉“知识就是力量”,20%的人信奉“行动才有结果”。

80%的人思考“我要有钱就怎样”,20%的人思考“我要怎样才有钱”。

80%的人爱购物,20%的人爱投资。

80%的人爱瞎想,20%的人有目标。

80%的人从答案中找问

题,20%的人从问题中找答案。80%的人在乎眼前的利益,20%的人放眼长远的利益。

80%的人错过了机会,20%的人把握住机会。

80%的人早上才想今天做什么,20%的人早就计划未来做什么。

80%的人按自己的意愿行事,20%的人按成功者的经验行事。

80%的人今天的事明天做,20%的人明天的事今天做。

80%的人不愿做简单的事,20%的人重复做简单的事。

80%的人受失败者的影响,20%的人受成功者的影响。

80%的人受以前失败的影响,20%的人相信以后必然成功。

80%的人不愿改变环境,20%的人与成功者为伍。

80%的人在乎改变别人,20%的人在乎改变自己。

80%的人善于批评和谩骂,20%的人善于鼓励和赞美。

80%的人爱放弃,20%的人会坚持。 大李李

■彼得林奇投资法则之五

## 大经济波动孕育大投资机会

股价回落孕育价值挖掘机遇。彼得林奇也曾经经历过类似次级债的危机,而这个危机给予了他高回报的收益。这里我要介绍的是彼得林奇基金系统中的头仓品种房利美公司,而仅仅依靠这一个公司的股票,1980年的收益就超出了10亿美元。

1977年的房利美公司主要依靠以较低的利息借入资金,然后从银行或储贷社购买抵押合约并收较高的固定利息,从中赚取差价。1982年的时候公司开始业务转型,买入房产抵押合约后,打包出售给投资者,这样其就把利率的风险转嫁给了投资者,这就是次级债的基本形态了。这种模式在之后的几年得到了较大的发展,每年打包出售的房产抵押合约价值达到1000亿美元,房利美公司股价也在这段时间达到16美元。1986—1987年间美国房地产市场遭遇困境,从而

直接影响了市场对于房利美公司的信心,股价重挫至8美元。当彼得林奇在1988年第四季度发现房利美公司的贷款拖欠率开始下降的时候,他知道公司已经度过了最糟糕的时期,而这时候的市场情绪如临世界末日一般。1988年彼得林奇大比例加大房利美公司的仓位,至1989年他还发现巴菲特也开始大量持有这家公司的股票,而市场远没有投资者预期的那样,房价不但没有崩溃反而开始上涨,而一年之间房利美公司股价已经达到42美元,到1992年该公司股价已经达到68美元以上。

从这个案例我们可以得出这样的结论:巨大的经济波动往往是巨大投资机会产生的契机,除了不要被市场情绪干扰之外,我们需要把握好经济周期的节奏,这样投资不仅心态平稳,而且也会给你出乎意料的回报。 姜勃

# 2008年春季注册理财规划师CFP培训即将开始

2007年末金融市场开始风起云涌,美国次贷危机波及全球,中国的A股市场出现了巨幅调整,人民币不断升值,股指期货呼之欲出,港股直通车半途叫停,国家推出“两防”政策。08年将如何风云变幻,投资者如何控制好风险,金融机构如何应对市场的变化?面对众多机构推出的理财产品,大众应该如何

选择,作为理财从业人员如何为投资者服务?

近日,中国注册理财规划师协会将推出理财师系列培训课程:《金融理财基础知识》、《投资理财规划及实务》、《风险管理和保险规划》、《财会基础和纳税筹划》、《投资基金》、《综合理财规划》、《理财工具的使用》等七大方面内容,邀请国际国内

著名专家从多角度进行剖析,把银行、保险、证券、期货、外汇等金融工具有机地结合起来,最大程度上解决因为市场的不确定性带来的风险和困惑。专家队伍包含跨国金融机构专业研究人员、高级管理人员、高等学府金融专业知名学者等,理念新颖,知识渊博,经验丰富,授课过程注重实战能力培养,通过角色扮演、小组讨论

及互动教学,促进理论与实践相结合,授课内容极具实用价值。

即日起接受报名,2008年3月8日开班,双休日上课,总共120学时内容,欢迎来电咨询,电话:025-86659010。中国注册理财规划师协会南京管理中心!

江苏理财网:www.jsjcfp.com 提供